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Санкт-Петербург, ул.Шевченко, д.1

Настоящий акт составлен главным специалистом Государственной жилищной инспекцией I Санкт-Петербурга Пономаревой Т.Ю. в присутствии начальника домоуправления ООО «Жилкомсервис № 1 Василеостровского района» Стуловской Н.Г. о том, что по адресу: В.О., Средний пр., д. 99/18 (Га​ванская 25/18) при осмотре фасадов дома по вышеуказанному адресу выявлено:

· разрушение краев бетонной плиты углового балкона ( угол ул. Опочинина и Среднего пр.) 4-го этажа, т.е организацией по обслуживанию жилищного фонда по мере выявления повреждений не приняты меры

- л по их устранению, чем нарушены п. 2.6.2; 4.2.4.3. Правил;

· на фасаде дома размещено дополнительное оборудование. По состоянию на момент проверки на фасадах дома установлено дополнительное оборудование:

· со стороны Среднего пр.- вход в помещение 5-Н осуществляется через приямок. Над входом оборудован металлический козырек. На фасаде здания, на уровне окон помещения 5-Н, установлено три наружных блока кондиционеров. Помещение 5-Н находится в сбщедолевой собственности физических лиц. На мо​мент проверки, разрешительная документация на переоборудование фасада, не представлена.;

· со стороны Среднего пр.- обустроен вход в квартиру № 54, путем разборки подоконного пространства. Вход в квартиру № 54 осуществляется по металлической лестнице, над входом расположена временная вывеска «промтовары». На момент проверки, разрешительная документация на переоборудование фасада, не представлена;

· со стороны Среднего пр.- через приямок обустроен вход в магазин «Дикси».над входом обустроен козы​рек, на стене, над входом на уровне первого этажа висит рекламный щит «Дикси-универсам». Со стороны ул. Гаванская установлена вертикальная консольная вывеска «Дикси»

· со стороны Гаванской ул. Обустроен вход в подвальное помещение. Над входом обустроен козырек (по​ликарбонат), стены приямка облицованы керамической плиткой. Вход перекрыт. Перед входом бытовой мусор (бутылки, бумага). На момент проверки, разрешительная документация на переоборудование фаса​да, не представлена;

· флигель (расположенный по Гаванской ул.)- при осмотре фасада со стороны дворовой территории выяв​лено, что на фасаде собственником (арендатором) пом.16-Н ООО «Ай Пи» установлена вертикальная кон​сольная вывеска «Копи центр», на стене дома установлена информационная табличка «Копи-центр». Вход в помещение 16-Н общий осуществляется с л/к №7. На момент проверки, разрешительная документация на переоборудование фасада, не представлена;

· флигель (расположенный по Гаванской ул.), номер помещения на момент проверки не установлен, - обу​строен вход через приямок, над входом обустроен металлический козырек, стены входа обшиты метал​лом. На стене размещена информационная табличка «ФАРМ индекс АЙСИНГ». Рядом с дверью установ​лен домофон. Доступ в помещение не представлен.

Информация о законности установки дополнительного оборудования и изменения фасадов дома у экс​плуатирующей организации отсутствует.

ООО «Жилкомсервис № 2 Василеостровского района» не приняты меры по недопущению установки до- полншеяьно1\гоборудованиянастенахдома
Правил
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